

**Vzdělávací oblast: Člověk a společnost**

**Vyučovací předmět: Společenskovědní seminář**

**Ročník: 9.**

<b>Výstup</b>	<b>Učivo</b>	<b>Průřezová témata, mezipředmětové vztahy, projekty, kurzy</b>	<b>Poznámky</b>
<p>využívá vědomostí, dovedností a návyků získaných v nižších ročnících v nových souvislostech</p> <p>získává přehled o našich významných osobnostech, uměleckých dílech a technických</p> <p>získává schopnost analýzy verbálního a vizuálního sdělení a jeho kritického hodnocení</p> <p>je schopen shromažďování informací z více zdrojů a jejich následné selekce</p> <p>sleduje dění a je schopen výběru nejdůležitějších událostí</p> <p>zpracovává ve dvojici celoroční projekt</p> <p>je schopen zasazovat danou problematiku do širšího historického a společenskopolitického kontextu</p> <p>respektuje pravidla diskuze, rozvíjí schopnosti respektovat odlišný názor, empatie</p> <p>dovede formulovat a obhájit vlastní názor na danou problematiku</p> <p>dovede obhájit odlišný názor na danou problematiku</p>	<p>syntéza vědomostí, dovedností a návyků získaných ve společenskovědních i esteticky zaměřených předmětech v nižších ročnících</p> <p>práce s médii (tisk, reklama, billboardy...) a různým typem zpravodajství</p> <p>vazba na kalendář výročí a aktuální situaci</p> <p>Teoretické <b>poznatky a znalosti</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- syntéza vědomostí a zkušeností z předešlých ročníků</li><li>- komparativní přístup – hledisko historické, společenské, estetické, morální...</li><li>- současná média</li></ul>	<p><b>Předmět je svou podstatou založen na mezipředmětových vztazích a nepovažují za účelné je zde vypisovat. Zdůraznění zaslouží OSV – formulování a obhajoba vlastního i cizího názoru, respektování odlišných názorů i osobností.</b></p> <p>Žáci zpracovávají jeden celoroční projekt a několik krátkodobých projektů různého zaměření.</p> <p>Žáci využívají k získávání informací nejrůznějších zdrojů a médií.</p> <p>Předmět pracuje moderními formami (prezentace, kvízy...) a prvky dramatické výchovy (simulace diskuzních a vědomostních pořadů, tiskových konferencí...).</p>	

